

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:360795-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zgierz: Różny sprzęt i artykuły biurowe
2021/S 136-360795**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 115-301601)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: 31 Wojskowy Oddział Gospodarczy

Krajowy numer identyfikacyjny: PL

Adres pocztowy: ul. Konstytucyjna 85

Miejscowość: Zgierz

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 95-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Elżbieta Adamkiewicz

E-mail: 31wog.zp@ron.mil.pl

Tel.: +48 261442098

Faks: +48 261442101

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.31wog.wp.mil.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa artykułów administracyjno-biurowych i kalendarzy na 2022 r. oraz papieru do drukarek, kserokopiarek i faksów.

Numer referencyjny: 43/ZP/21

II.1.2) Główny kod CPV

30190000 Różny sprzęt i artykuły biurowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa artykułów administracyjno-biurowych i kalendarzy na 2022 r. oraz papieru do drukarek, kserokopiarek i faksów.
Towary muszą być fabrycznie nowe, nieużywane, oraz odpowiadać obowiązującym normom z zakresu gatunku pierwszego.
Towar musi być dostarczony w oryginalnym opakowaniu fabrycznym z zabezpieczeniami stosowanymi przez producenta. Opakowanie musi umożliwić pełną identyfikację towaru np. ilość, rodzaj, parametry, data ważności itp. bez konieczności naruszania opakowania.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
13/07/2021
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 115-301601](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 19/07/2021
Czas lokalny: 10:10
Powinno być:
Data: 23/07/2021
Czas lokalny: 10:10
Numer sekcji: IV.2.6
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:
Oferta musi zachować ważność do: 16/09/2021
Powinno być:
Oferta musi zachować ważność do: 20/10/2021
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 19/07/2021
Czas lokalny: 10:20
Powinno być:
Data: 23/07/2021
Czas lokalny: 10:20
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**